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Настоящей памяткой определяется порядок организации отдыха ребенка в детском лагере спорта и творчества «Ангасолка» (далее –  ДЛСиТ «Ангасолка»).
В Лагерь принимаются дети в возрасте от 6 до 17 лет, не имеющие медицинских противопоказаний и готовые к самообслуживанию.
Родители (законные представители), до отправления детей на отдых и оздоровление должны ознакомиться с правилами внутреннего распорядка для воспитанников ДЛСиТ «Ангасолка» и поставить подпись в журнале об ознакомлении у специалистов ДЛСиТ «Ангасолка».            
        
В день отправления, родителям (законным представителям), необходимо предоставить специалистам ДЛСиТ «Ангасолка»   
· ксерокопию свидетельства о рождении или паспорта ребенка; 
· ксерокопию страхового полиса обязательного медицинского страхования ребенка;
· заполнить   анкеты на ребенка; 
· заполнить разрешение на участие в спортивных играх и в походах, разрешение на медицинское вмешательство, разрешение на фото и видео съёмку и публикацию их интернете и соц. сетях лагеря, согласие на обработку персональных данных.
· Медицинские документы:
-медицинскую справку для отъезжающего в лагерь (форма № 079/у) с отметкой о перенесенных инфекционных заболеваниях; об имеющихся хронических заболеваниях; с результатами анализов кала на я/глист и простейших, кала на энтеробиоз; с отметкой об осмотре на педикулез и чесотку; с указанием полной информации о прививках;
-справку   об эпидемическом окружении (действительна в течение 3 суток), родители (законные представители) должны представить не позднее, чем за 3 дня до отъезда ребенка.
-ксерокопию страх. полиса от клещевых инфекций и несчастных случаев
   
Передача детей представителю Лагеря происходит в день отправления в лагерь. Родители (законные представители) с ребёнком должны прибыть к месту отправки не менее чем за 30 минут до отправления и отметить ребёнка в списке детей у специалистов ДЛС и Т «Ангасолка».
Ребенок принимается на отдых в случае предоставления полного пакета документов. Каждый родитель должен подготовить своего ребенка к поездке в Лагерь, ознакомив его(её) с Памяткой для родителей и детей по вопросам организации отдыха в ДЛС и Т «Ангасолка».    



